



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Пушкино возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью ребенка



По результатам проведенной проверки следователем следственного отдела по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 3-летнего мальчика (ч. 1 ст. 118 УК РФ). Председатель СК России поручал ранее доложить по установленным обстоятельствам.

Предварительно установлено, что 26 апреля ребенок, находясь в доме и приискав в одной из комнат коробку с травматическим пистолетом «ОСА», произвел из него выстрел себе в голову. В результате мальчик был госпитализирован в больницу, где после операции находится в стабильно-тяжелом состоянии.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места, изъят травматический пистолет, 2 патрона и гильза. Назначена СМЭ, в качестве свидетелей допрошены родственники и рабочие,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

проводившие работы в доме, истребованы характеризующие материалы в отношении всех лиц, находившихся в жилом помещении. В орган дознания направлены поручения об установлении владельца травматического пистолета и обстоятельств его нахождения в доме.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1784727>